
Ομαδική 
παραίτηση!

Σαφείς αιχμές και υπονοού-
μενα άφησε με τις δηλώσεις
του, χθες αμέσως μετά το τέ-
λος του αγώνα με την ΑΕΛ, ο
πρόεδρος της Δόξας, Πάμπος
Αργυρού, παρά τη μεγάλη σε
σημασία νίκη της ομάδας του.
Ο διοικητικός ηγέτης της προ-
σφυγικής ομάδας, δήλωσε
χαρακτηριστικά: «Ευτυχώς το
παιγνίδι ήταν τηλεοπτικό.
Όλος ο κόσμος είδε τι έχει
συμβεί σήμερα. Θα έχουμε
έκτακτη συνεδρία όπου και
θα υποβάλουμε ομαδικά την
παραίτησή μας», δήλωσε ο
κύριος Αργυρού. Εξελίξεις
γύρω από το όλο θέμα το
οποίο δημιουργείται, αλλά
και τι ακριβώς εννοούσε ο
πρόεδρος της Δόξας, αναμέ-
νεται να έχουμε σήμερα. 

Παρελθόν 
ο Γιούζικ

Παρελθόν αποτελεί από
χθες, αμέσως μετά τον αγώ-
να με τον Εθνικό Άχνας, ο Πο-
λωνός τερματοφύλακας της
Σαλαμίνας, Μάρτσιν Γιούζικ.
Ο 25χρονος τερματοφύλα-
κας των
ερυθρό-
λ ε υ κ ω ν
έ λ υ σ ε
κοινή συ-
ναινέσει
τη συνερ-
γ α σ ί α
του με
τους ερυ-
θρόλευ-
κους, ενώ σύμφωνα με δη-
λώσεις του ίδιου αντιμετώ-
πιζε κάποια οικογενειακά
προβλήματα. 
Πάντως, μετά τη νέα ήττα της
προσφυγικής ομάδας, δεν
αποκλείεται (αντίθετα είναι
πολύ πιθανόν) να ακολου-
θήσουν κι άλλοι τον Γιούζικ
στην έξοδο από τη Νέα Σα-
λαμίνα. 
Ο λόγος δεν είναι άλλος από
το ότι η ομάδα πλέον πολύ
δύσκολα θα καταφέρει να
αποφύγει τον υποβιβασμό
με μόνο τέσσερις βαθμούς
στο ενεργητικό της. 

ΔΟΞΑ

ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Με τον πρώτο της σκόρερ, όπως
όλα δείχνουν, να είναι στην απο-
στολή και πιθανόν στο αρχικό
σχήμα η ομάδα του Ερμή ταξι-
δεύει στο «Αντώνης Παπαδό-
πουλος» με στόχο το βαθμολο-
γικό κέρδος. Άπαντες στο στρα-
τόπεδο της ομάδας γνωρίζουν
τις δυσκολίες που έχουν να αντι-
μετωπίσουν καθώς πρόκειται
για μια από τις δυσκολότερες
εξόδους της ομάδας στο πρω-
τάθλημα, κόντρα στην Ανόρθω-
ση που εκτός των άλλων θέλει
πώς και πώς τη νίκη από τη μεριά
της.  
Βέβαια, ας μην ξεχνάμε ότι ο
Ερμής στην πρεμιέρα του πρω-
ταθλήματος κατάφερε και πή-
ρε ένα βαθμό απέναντι στην
Ανόρθωση και το ίδιο αναμένε-
ται να επιδιώξει και σήμερα. Το
κλίμα στα αποδυτήρια είναι εξαι-
ρετικό, η ομάδα έχει κάνει έναν
πολύ καλό πρώτο γύρο και θέ-
λει να τελειώσει το 2009 με μια
καλή εμφάνιση και αν είναι δυ-
νατόν, με κέρδος. Πάντως είναι
γεγονός ότι το 2009 αποτελεί
μια από τις καλύτερες χρονιές
της ομάδας στην ιστορία της,
αφού με την άνοδό της στη με-
γάλη κατηγορία δείχνει ικανή να
υλοποιήσει τους αγωνιστικούς

της στόχους και με το παραπάνω.
Στο αγωνιστικό κομμάτι ο Ντού-
σαν Μιτόσεβιτς είναι στην ευ-
χάριστη θέση να μην αντιμετω-
πίζει ιδιαίτερα αγωνιστικά προ-
βλήματα. 
Το Σάββατο οι ποδοσφαιριστές
έκαναν χαλάρωμα και χθες έγι-
νε κανονικά προπόνηση. Ο Ζοε-
άνο εκτός συγκλονιστικού απρο-
όπτου θα είναι στη διάθεση του
Σέρβου τεχνικού, ενώ και οι υπό-
λοιποι παίκτες είναι ετοιμοπό-
λεμοι. Στον Ερμή κοιτάζουν και
την ενίσχυση της ομάδας και ήδη
έχει αποκτηθεί ο Βραζιλιάνος
Τζάιλσον για τη μεσοεπιθετική
γραμμή. Ο 28χρονος ποδο-
σφαιριστής ίσως χθες να υπέ-
γραψε και το συμβόλαιό του.
Επίσης πολύ κοντά στην από-
κτηση του Σπύρου Γόγολου εί-
ναι η ομάδα της Αραδίππου, η
οποία σήμερα ουσιαστικά περι-
μένει να μείνει ελεύθερος από
τα Γιάννενα για να μπορέσει να
συνεχίσει την καριέρα του στον
Ερμή. Ο Ελλαδίτης κεντρικός
αμυντικός τα βρήκε σε όλα με
τους «φτεροπόδαρους» και
εκτός απροόπτου θα αποτελέ-
σει τη δεύτερη μετεγγραφική
ενίσχυση της ομάδας.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Με Ζοεάνο για κέρδος
ΕΡΜΗΣ: Θέλει να κλείσει με βαθμολογικό

όφελος μια καταπληκτική χρονιά
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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

εν τα κατάφερε ο Απόλ-
λωνας, αυτή τη φορά και
έχασε την ευκαιρία να ολο-
κληρώσει τις αγωνιστικές
του υποχρεώσεις για το
2009 ισόβαθμος στην κο-

ρυφή με τον ΑΠΟΕΛ και την Ομόνοια. Με
αντίπαλο την Ένωση έμεινε στο 1-1 στο
«Τσίρειο» και αυτή η απώλεια ήταν η πρώ-
τη εντός έδρας από τις 24 Οκτωβρίου,
όταν είχε γνωρίσει τη μοναδική του ήττα
στο πρωτάθλημα με 1-0 από την Ομό-
νοια. Έκτοτε ο Απόλλωνας, δεν έχασε κα-
νένα βαθμό, κάτι που έγινε χθες, σε ένα
παιχνίδι, στο οποίο η ομάδα του Τόμας
Φον Χέεζεν δεν είχε φρεσκάδα και κα-
θαρό μυαλό.  Σε σύγκριση με προηγού-
μενα παιχνίδια ο Απόλλωνας δεν δικαίω-
σε τις προσδοκίες των φίλων του, που
ανέμεναν πολύ περισσότερα. Μάλιστα,
ο Απόλλωνας βρέθηκε πίσω στο σκορ στο
72’ μετά από ωραία προσπάθεια του Γκον-
ζάλες και χρειάστηκε να περάσει στο παι-
χνίδι ο Μπανγκούρα στο 80’ για να λύσει
το γόρδιο δεσμό με δικό του γκολ στο 84’. 
Το αποτέλεσμα, έτσι όπως εξελίχθηκε ο
αγώνας είναι δίκαιο, με τις δύο ομάδες
να έχουν μοιρασμένη υπεροχή. Οι γη-
πεδούχοι μπορεί στο τέλος να πίεσαν,
όμως ήταν αργά, καθώς ο χρόνος και το
άγχος λειτούργησαν εναντίον τους. Η
Ένωση ήλθε πολύ διαβασμένη και γεμί-
ζοντας το χώρο του κέντρου με παίκτες
που ήξεραν να κυκλοφορούν σωστά την
μπάλα κατάφερε να δυσκολέψει τους
γηπεδούχους, που έδειξαν ασυντόνιστοι
και κουρασμένοι από τα συνεχή παιχνί-
δια που είχαν δώσει το τελευταίο διά-
στημα. Η Ένωση με τους Ντε Γουλφ, Κρι-
βοκάπιτς και Φαρία είχε σωστή παρου-
σία και μέχρι το 30’ ήλεγχε τον ρυθμό
του αγώνα. Οι φιλοξενούμενοι ήταν πιο
επιθετικοί και στο 15’ ο κεφαλιά του Τρι-
κόφσκι έφυγε λίγο έξω, ενώ στο 19’ κε-
φαλιά του Γκονζάλες κόντραρε στο κε-
φάλι του Μερκή και πήγε κόρνερ. Ο Απόλ-
λωνας είχε στην επίθεση τους Σανγκόι
και Αγκόγκο, όμως δεν είχαν βοήθεια
και μετά το μισάωρο ανέβηκε και πίεσε

την Ένωση. Στο 33’  από ωραία ενέργεια
του Αβραάμ, ο Σανγκόι  βρέθηκε σε θέ-
ση βολής, όμως το σουτ του πήγε πάνω
στον Μιλοζέφσκι.Οι γηπεδούχοι μπήκαν
πιο δυνατά στην επανάληψη, ενώ η Ένω-
ση προσπαθούσε με σωστή οργάνωση
να μην δεχθεί γκολ. Ο Τόμας Φον Χέε-
ζεν, έριξε στο παιχνίδι τον Λόπεζ, απο-
σύροντας τον Νούνιεθ που δεν βοήθησε.
Ο τεχνικός το γύρισε σε 4-3-3 με τον Σαν-
γκόι να παίζει πιο πολύ στο κέντρο, ενώ
ο Ματούσοβιτς πήγε δεξιά, ο Αβραάμ
αριστερά και ο Αγκόγκο στην κορυφή. Η
Ένωση με γεμάτο το κέντρο δεν άφηνε

τον Απόλλωνα να κάνει το παιχνίδι του.
Στο 61’από κόρνερ και μελέ στην εστία
του Απόλλωνα, ο Φασσότ έκανε αδύνα-
μο σουτ, ενώ στο 63’ ο Απόλλωνας έχα-
σε μεγάλη ευκαιρία, όταν ο Λόπεζ μόνος
δεν μπόρεσε να νικήσει τον κίπερ της
Ένωσης που βγήκε και απέκρουσε. Στο
65’ ο Αγκόγκο φεύγει μόνος, βιάζεται
όμως και πιάνει άστοχο σουτ, ενώ στο 72’
ο Γκονζάλες καταφέρνει να φύγει μό-
νος σε μια γρήγορη αντεπίθεση και με
υποδειγματικό πλασέ να κάνει το 0-1.
Δυστυχώς για την Ένωση, ο σκόρερ
στους πανηγυρισμούς έβγαλε τη φανέ-

λα και αποβλήθηκε, καθώς είχε αντι-
κρίσει κίτρινη κάρτα στο 15’ για φάουλ.
Ανόητη ενέργεια, αφού ο Απόλλωνας
πίεσε πολύ στη συνέχεια τους φιλοξε-
νούμενους και στο 84’ κατάφερε να ισο-
φαρίσει με ωραίο σουτ του Μπανγκού-
ρα. Μέχρι τη λήξη του παιχνιδιού με σέ-
ντρες - καμινάδες ο Απόλλωνας προ-
σπαθούσε για ένα δεύτερο γκολ, το
οποίο δεν κατάφερε τελικά.   Καλύτεροι
από την Ένωση οι Γκονζάλες, Μιλοζέφ-
σκι, Κριβακάπιτς και Μαρκόσκι, ενώ από
τον Απόλλωνα που υστέρησε καλύτεροι
Λόπεζ και Θεοφίλου.

Δ

Του έλειπε το καθαρό μυαλό…
Tόμας Φον Χέεζεν (Απόλλων)

Δίκαιο το αποτέλεσμα
«Οι αντίπαλοί μας έκλεισαν όλους τους δια-
δρόμους και δεν καταφέραμε να ανοίξουμε
την άμυνά τους. Σε κάποιες θέσεις, ορισμένοι
παίκτες δεν απέ-
δωσαν σύμφωνα
με τις δυνατότη-
τές τους. Κάναμε
4-5 παιχνίδια σε
δεκαπέντε μέρες
και αυτό μας επη-
ρέασε. Δεν είχε
φρέσκάδα το παι-
χνίδι μας. Ελπίζω
πως η διακοπή
του πρωταθλήμα-
τος θα μας βοη-
θήσει να ανανεω-
θούμε και να συνεχίσουμε πιο δυνατοί.  Συγ-
χαρητήρια στην Ένωση για τον βαθμό που πή-
ρε. Ήταν δίκαιο το αποτέλεσμα. Καλά Χρι-
στούγενα, ειδικότερα στους οπαδούς μας, που
τόσο πολύ μας βοήθησαν».

Τσεντομίρ Γιανέσκι(Παραλίμνι)

«Περιμέναμε 
υπομονετικά…»

«Βάλαμε περισσότερους παίκτες στο κέντρο
και γενικά αλλάξαμε κάποια πράγματα στο παι-
χνίδι μας, για να σταματήσουμε τον Απόλλωνα.
Γνωρίζαμε πως εί-
χαμε δύσκολο έρ-
γο, απέναντι σε
μια πολύ καλή
ομάδα, όπως είναι
ο Απόλλωνας. Στο
πρώτο μέρος εί-
χαμε σωστή κυ-
κλοφορία και μό-
νος προς το τέλος
μας πίεσε ο Απόλ-
λωνας. Στο δεύτε-
ρο ο Απόλλωνας
ρίσκαρε και μας
πίεσε, όμως περιμέναμε υπομονετικά. Δυ-
στυχώς ο παίκτης που σημείωσε το γκολ, ενήρ-
γησε χωρίς να σκεφτεί και μείναμε με δέκα
παίκτες. Ο βαθμός που πήραμε μας δίνει κίνη-
τρο για να δουλέψουμε πιο σκληρά στη συνέ-
χεια. Καλά Χριστούγεννα σε όλους».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Μπανγκούρα 84’, Γκον-
ζάλες 72’.Διαιτητής: Μ. Παναγή. Κίτρινες:Σαν-
γκόι. Κόκκινες: Γκονζάλες. Θεατές: 4.000.  

AΠΟΛΛΩΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ    1-1
( 0 - 0 )

ΚΛΕΙΔΙ

Η Ένωση γέμισε το χώρο του κέντρου με πολλούς
παίκτες και δεν άφησε ελεύθερους διαδρόμους
στον Απόλλωνα. Από τη στιγμή μάλιστα που οι φι-
λοξενούμενοι άνοιξαν το σκορ, η Ένωση αντι-
στάθηκε ακόμη περισσότερο με σωστή αμυντι-
κή αλληλοκάλυψη.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ραούλ Γκονζάλες
Ο σκόρερ της Ένωσης Ρα-
ούλ Γκονζάλες, σημείωσε
το πολύτιμο γκολ για την
ομάδα, σε μια γρήγορη
αντεπίθεση, όμως βιά-
στηκε να πανηγυρίσει βγά-
ζοντας τη φανέλα του, ενώ
ήταν ήδη χρεωμένος με κί-
τρινη κάρτα από το πρώτο
ημίχρονο! Ενήργησε επιπόλαια, καθώς άφησε την
ομάδα του με δέκα παίκτες, μετά το 0-1 στο 18’,
κάνοντας ποιο εύκολο το έργο του Απόλλωνα.

72’ Ο Γκονζάλες φεύγει μόνος με τον Σβαλόφσκι
και κάνει το 0-1 με πλασέ, ενώ στους πανη-
γυρισμούς βγάζει τη φανέλα και αποβάλλε-
ται με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

84’ Ο Σανγκόι δίνει στον Μπανγκούρα, ο οποίος
με δυνατό συρτό σουτ, από το ύψος της πε-
ριοχής  κάνει το 1-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ε έναν και μοναδικό στόχο η ομά-
δα της Ανόρθωσης υποδέχεται
σήμερα βράδυ (7μ.μ.) τον Ερμή
στο «Αντώνης Παπαδόπουλος».
Ο στόχος αυτός δεν είναι άλλος
από τη νίκη και τους τρεις βαθ-

μούς, αλλά συνάμα ένας δεύτερος στόχος είναι η
ομάδα να μπορέσει να παίξει και καλό ποδόσφαι-
ρο για να αποβάλει από την κερκίδα την γκρίνια
που υπάρχει. 
Είναι αλήθεια ότι οι φίλοι της «Κυρίας» δεν είναι ικα-
νοποιημένοι από την απόδοση της ομάδας στα τε-
λευταία ματς, υπάρχει γκρίνια και έτσι περιμένουν
απέναντι στον Ερμή να δουν μια διαφορετική Ανόρ-
θωση. Μια Ανόρθωση που θα παίξει με μεγάλο πά-
θος, θα έχει κυριαρχία στο παιχνίδι της, θα έχει κα-
λό ρυθμό και θα μπορέσει να διατηρήσει μια καλή
απόδοση σε μεγάλα διαστήματα του αγώνα. Βέ-
βαια σε άλλη μια αναμέτρηση η ομάδα της Αμμο-
χώστου έχει να αντιμετωπίσει αρκετά αγωνιστικά
προβλήματα. Αποτέλεσμα αυτού ο Σλάβο Μούσλιν
να αναγκαστεί να προβεί σε κάποιες αλλαγές στο
αρχικό του σχήμα. 
Εκτός θα μείνουν οι Γιώργος Τόφας, Νίκος Κατσα-
βάκης και Λούκας Στυλιανού, ενώ πιθανότατα δεν
θα είναι στην αποστολή ούτε ο Αντρέας Κωνστα-
ντίνου. Ο Μούσλιν συνήθως αν οι παίκτες του δεν
είναι 100% έτοιμοι, τότε, τις πλείστες φορές δεν
τους έχει την αποστολή. Δεδομένη είναι η απουσία
του Αριάν Μπεκιάι ο οποίος θα εκτίσει άλλη μια
αγωνιστική τιμωρίας μετά την απόφαση της Δικα-
στικής αναφορικά με την αποβολή του στο παιχνί-
δι με την Πέγεια. Χθες η προετοιμασία της ομάδας
ολοκληρώθηκε με απογευματινή προπόνηση. Το θε-
τικό είναι ότι στα αποδυτήρια υπάρχει μεγάλη θέ-
ληση, όρεξη αλλά και πίστη για να ανατραπεί το
κλίμα που υπάρχει τις τελευταίες μέρες. 
Άλλωστε οι παίκτες με τη σειρά τους θέλουν να
προσφέρουν θέαμα και συνάμα θέλουν να μπο-
ρέσουν να κάνουν με τον τρόπο τους ένα χριστου-
γεννιάτικο δώρο στους φίλους της ομάδας. Αξίζει
να αναφερθεί ότι σε ένα μικρό πάρτι που έγινε το
βράδυ της Παρασκευής στη Λεμεσό από τους ορ-
γανωμένους, η διοίκηση με τον πρόεδρο Αντώνη
Δημητρίου παρευρέθηκαν σε αυτό και μέσα σε ένα
εξαιρετικό κλίμα οπαδοί της «Κυρίας» τα είπαν με
τα μέλη της διοίκησης. Μάλιστα το παρών τους
έδωσαν και οι ποδοσφαιριστές Αριάν Μπεκιάι, Νί-
κος Κατσαβάκης, Γιάννης Σκοπελίτης, Χρήστος Μα-
ραγκός και Νίκος Φρούσος. Επίσης ήταν και ο βοη-
θός προπονητής της ομάδας Νίκος Νικολάου.

Μ

Θέλει νίκη για να ηρεμήσει...
ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Παρόλο που τα προβλήματα και οι απουσίες δεν λείπουν από την ομάδα

Ο Απόλλωνας δεν δικαίωσε τις προσδοκίες και άφησε δυο πολύτιμους βαθμούς
Το Παραλίμνι ήταν καλά
διαβασμένο και πήρε δί-
καια και με το σπαθί του
το βαθμό της ισοπαλίας

Ποδοσφαιριστές και τεχνική ηγεσία
αποφασισμένοι να αναστρέψουν το
κλίμα και τη μουρμούρα των οπαδών
με εμφάνιση αντάξια του ονόματος της
ομάδας και της επιθυμίας του κόσμου

Το νέο μετεγγραφικό απόκτημα της Ανόρθωσης Μαρκ Φοδέ-
ριγχαμ παραχώρησε συνέντευξη στην επίσημη ιστοσελίδα
της UEFA. Μεταξύ άλλων ο Σκωτσέζος μέσος αναφέρει: «Εί-
μαι εδώ επειδή θέλω να κερδίσω τίτλους στην καριέρα μου.
Υπάρχει η περίπτωση να αγωνιστώ στο Τσάμπιονς Λιγκ και αυ-
τό είναι μεγάλη πρόκληση για μένα. 
Η Ανόρθωση έχει έναν από τους καλύτερους προπονητές της
Ευρώπης, ο οποίος δούλεψε με μερικούς από τους καλύτε-
ρους ποδοσφαιριστές. Επίσης, έχουν τον καλύτερο πρόεδρο
που έχω γνωρίσει. Η ομάδα μπορεί να μην έχει αστέρια, αλλά
είναι όλοι ποιοτικοί ποδοσφαιριστές, που δουλεύουν σκλη-
ρά για την ομάδα. Αυτό είναι κάτι που μου αρέσει πολύ στην
Ανόρθωση», ήταν μερικές από τις ατάκες του Φοδέριγχαμ.
Αναφορικά με τον τραυματισμό του ο οποίος θα τον αφήσει
εκτός μέχρι τις αρχές Ιανουαρίου, ανέφερε απλά ότι αγωνιά
για να αγωνιστεί με τη φανέλα της νέας του ομάδας.

«Είμαι εδώ για να κερδίσω τίτλους»…
ΜΑΡΚ ΦΟΔΕΡΙΓΧΑΜ 
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